Deli 1710 tudomanyos szamologép

Hasznalati utmutato

A keménytok eltavolitasa és felhelyezése

Hasznalat el6tt ... @ Tartsa a szamologépet a kezében, a képen lathatd modon tavolitsa el a fedelet.
Hasznalat befejeztével ... @Tartsa a szamologépet a kezében, a képen lathatd modon helyezze vissza a fedelet.
Ugyeljen arra, hogy a megfelel6 oldalrol csusztassa a fedelet a helyére.

Fontos tudnivalok

Olvassa el figyelmesen az alabbi eléirasokat, miel6tt hasznalatba venné a gépet. Ezt az itmutatot 6rizze meg.
C Figyelmeztetés Ez a jel, figyelmeztetésre szolgal. Személyi sériilés, vagy

géphiba kovetkezhet be, ha figyelmen kiviil hagyja.

Elemek
e  Miutan eltavolitotta a hasznalt elemeket a gépbdl, iigyeljen, hogy ne keriiljenek
kisgyermekek kezébe. Ha lenyelnék, azonnal keresse fel orvosat.
e Soha ne tegyen kart az elemekben, ne probalja szétszedni éket. Ovja dket a
sugarzo hotol, és tiztol.
o Az clemeket rendeltetésszeriien hasznalja, a kiszivargé sav tiizet, illetve
személyi sériilést okozhat.
¢ Mindig gy6z6djon meg arrél , hogy az elem + és — polusat helyesen
csatlakoztatta.
o Tavolitsa el az elemeket, ha a gépet hosszl1 idon at nem hasznalja, mindig az
eléirt tipusu elemeket hasznalja.
Soha ne gytijtsa meg a szamitogépet! Ez robbanashoz, tlizhoz és személyi sériiléshez
vezethet. A hasznalati utmutatoban bemutatott kijelzések, csak illusztrativ célokra
szolgalnak és jelentésiik esetenként eltérd lehet.

A gyarto nem felelds helytelen hasznalatbol adodo karokért. Tovabba a cég nem vallal
felelosséget semmilyen rendkiviili, kdzvetett, véletlen vagy stlyos karosodasért sem,
amelyet a késziilék hasznalata okozhat.

KEZELESI UTMUTATO

e Az els6 hasznalat el6tt nyomja meg az gombot.

e A Deli 1710 elemeit kétévente cserélje ki akkor is, ha a késziilék kifogastalanul miikddik.

e Az elhasznalodott elem szivaroghat, és karosithatja a szamologépet. A géppel egyiitt megvasarolt elem nem hossza
¢lettartalmu, csak tesztelésre szolgal.

o Az eldregedd elemek zavart okozhatnak a memoriaban, és pontatlan megoldast eredményezhetnek. A fontos adatokat
irasban rogzitse.

e Ne tarolja a késziiléket széls6séges iddjarasi koriilmények kozott. Hideg hatasara a kijelzés lelassul, az eredmény hibas
lehet, az elem élettartalma csokken.

Ne tegye ki a szamoldgépet tlizé napfénynek. HO hatdséra a kijelz6 elszinezddhet, a burkolat eldeformalodhat és a belso
aramkorok is karosodhatnak. Ovja a késziiléket a magas paratartalomtol, viztél, portol, a leeséstol.

Ne hordozza a szamoldgépet a hatsd zsebében, mert leiiléskor eltorhet.
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A szamologép tisztitasahoz csak puha, szaraz textiliat hasznaljon. Ne hasznaljon oldoszereket vagy nedves torlékendét.
Ne szerelje szét a szamologépet. A billentylizetet soha ne nyomkodja golyostollal vagy hegyes targgyal.
KETSOROS KIJELZO

A kétsoros kijelzd lehet6vé teszi, hogy egyszerre lassuk a szamitasokat és az eredményeket.

A fels6 sor mutatja a szamitasi miveleteket.

Az also6 sor jelzi az eredményeket.
Az elvalasztd szimbolum minden harmadik szam utdn lathato, a konnyebb kiolvashatdsag érdekében.
MIELOTT SZAMOLNI KEZDENE

Uzemmodok
Miel6tt szamolni kezdene gy6zddjon meg, hogy megfelel6 moédon allitotta be az iizemmodot.
Alkalmazas Billentyii Uzemméd
Alap
szamolasok MODE ® COMP
Standard
szbras MODE @ SD
Regressziv
szamitas MODE ® REG

Nyomja meg a|MODE| gombot, amig megjelenik a beallitds menii. A beallitasi menii hasznalata, a kezelési itmutato lizemmod
leirasainal talalhato.

Figyelem!

Az alapbeallitashoz vald visszatéréshez nyomja meg a (Mode)
Szamolasi mod: COMP
Szogegység: Deg
Exponencialis jeldlés: Norm 1
Tort kijelzés: 1%
Tizedes jegy elvalaszto: Dot (pont)

Az hasznalt izemmod a kijelzo fels6 részében lathato.
Miel6tt szamolni kezdene gy6zddjon meg, hogy megfeleld moédon allitotta be az izemmodot és a mértékegységet.

Beviteli kapacitas

A memoria befogadoképessége 79 miivelet. Minden miivelet egy egyésget foglal a memoériaban. A és gombok nem
szamitanak kiilon miiveletnek.

A 73. Iépésnél a kurzor jelet valt, jelezve hogy a memoria hamarosan telitédik. Ha ennél hosszabb szamitast végez, ossza fel a
miiveletsort.

Az gomb megnyomasaval el6hivhat6 az utols6é miivelet végeredménye, ami felhasznalhat6 a szamitasokban.

Javitas
A <« és P gombokkal vigye a kurzort a javitandé muiveletre vagy szdmra, majd a gombbal tordlje azt.

Hianyzo jel beszarasara a |SHIFT] kombinacié hasznalhat6. A besziuré moédbola <« » [SHIFT]

INS| vagy = jel 1ép ki.

Visszahivas funkcio

Minden kalkulacio végeztével a visszahivasi funkcio tarolja a szamitasi képletet és annak eredményét a memoriaba.

A <« P megnyomasaval az utolsé miivelet ellendrizhetd le. Ekkor 6n belejavithat a miiveletsorba, vagy megismételheti azt.
Az AC gomb nem torli az ismétlé memoriat. A memoria kiiiriil, ha 0j mtveletbe kezd, izemmodot valt vagy kikapcsolja a
gépet. Az ismétlé memoria kapacitdsa 128 byte.

Az ismétld memoria torlddik az gomb megnyomasa esetén, az iizemmod valtasakor és a szamologép kikapcsolasa esetén.

Hibakeres6
Hibajelzés utan a € » megnyomasakor a kurzor ott jelenik meg, ahol a hiba van.

Lancolt szamitasok
Kettd vagy tobb kisebb miiveletbdl all. A miiveletek kdzott hasznaljon kettdspontot.

e Példa: Vegyiik 2+3 Gsszegét és szorozzuk meg 4-gyel. M + Bl s8| #° 5
« Dizp

Ans4
a 20.




Exponencialis alak hasznilata

A szamologép tiz helyi értékig jelzi ki a szamokat, a nagyobb szamokat exponencialis alakban irja ki. Két forma koziil
valaszthatunk:

e Az exponencialis alak kivalasztasahoz nyomjuk a gombot addig, amig az exponencialis alak beallitasa ablakot nem
latjuk.

Fix Sci Norm
1 2 3

Nyomja meg a 3| gombot a beallitasi ablakban, majd nyomja az [1| a Norm 1 vagy a 2| a Norm 2 vélasztasahoz.

e Norml: Ebben az tizemmoddban a gép a tizjegytinél hosszabb, illetve a kettdnél tobb tizedest tartalmazé szamokat
exponencialis alakban irja ki.

e Norm2: Ebben az lizemmoddban a gép a tizjegylinél hosszabb, illetve a kilencnél tobb tizedest tartalmazo szamokat
exponencialis alakban irja ki.

A késziilék inicializalasa
Nyomja meg az alabbi kombinacidt, ha inicializalni akarja a szamolasi modot, beallitasokat, térdlni az ismétlé memoriat és a

véltozokat. (All)

Altalanos szamitasok

» Szamtani szamitasok
Hasznalja a MODE| gombot, hogy a Comp modot beallitsa, ha altalanos szamitasokat végezne.

Comp ..........

Ha negativ értékek szerepelnek a szamitasokban hasznaljunk zarojeleket.
Ez nem sziikséges, ha a negativ szam kitevoként szerepel.

Sin 2,34x105 — [Sin 2,34 5

Példak:  3x(5x107°) = 1.5x10°¢
385 el = |

5x(9+7)=80 SEAODoEB70B
Minden zarojelet zarjunk be az egyenl6ség jel megnyomasa el6tt.
» Miiveletek tortekkel

Az értékek automatikusan tizedes tort formaban jelennek meg, ha az eredmény (egész rész+szamlalé+nevezé+elvalasztojelek)
meghaladjak a tiz szamjegyet.

Példak: 2. 1_13
3 5 15
2@E 36D 16E s 6 | 13.415. |
1 2 11
3—+1—=d—
4 3 12
<AEARNERIY +
16828038 4,112, |
2 1
= _ 0 2[«% 418
4 2
1?+1.a=21 12 ED 168

A természetes tort / tizedes tort kevert miiveletek eredménye mindig tizedes tort alakban jelenik meg.
Tizedes tort atalakitisa természetes tortre
Példak:

275 = 2i (Decimal — Fraction)

27s@ [ 275 ]
- 1

4
1
R 0.5 (Fraction <= Decimal)
@28
1.2,



Kevert tort atalakitasa altortté

Példa: 5

5
1S 2
3 3
102D 3@ 1,258 |

A tort formatum kivalasztasahoz nyomja meg a MODE| gombot, addig amig nem jelenik meg az
alabbi képernyd:

Disp

1
Nyomja meg az |1] vagy |2 gombot beallitasahoz:
1 (ablc) Kevert tor

2 (d/c) Altort

Ha nem a megfelelé formatumban probalja bevinni szamitasait rossz eredményt kaphat.

Szazalékszamitas
Szamoljuk ki 1500 12%-at

1500K12 180
Szamoljuk ki 880-nak hany szazaléka 660

660 / 880 75

2500 { 15 2875

3500 [ 25 H 2625

Szamitasok fokokkal, percekkel és masodpercekkel

Adjuk 2500-hoz a 15%-at

3500-b6l vonjuk le a 25%-at

Lehetdsége van a hatvanas beosztast mértékegységekkel (fok/ora, 225880 I 2.258 I

perc, masodperc) valo szamitasra, illetve ezek oda-vissza iranyu — TTEn

atvaltasara a tizes szamrendszerbe is. =) I 27157288 I
o] | 2.258 |

Példa: A tizes szamrendszerbeli 2,258 érték atszamitasa hatvanas

rendszerbe.

FIX, SCI, RND

A tizedes helyek, a szamjegyek szamanak és a kitevoben 1év6 szamok formatumanak megvaltoztatasahoz nyomjuk meg a
MODE| gombot amig az alabbi képernydt nem latjuk.

Fix Sci Norm
1 2 3

Az szamok megnyomasaval tudjuk a beéllitdsokat megvaltoztatni.
(Fix) A tizedes helyek szama.

(Sci) Szamjegyek szama.

(Norm) Kitevében 1€v6 formatum.

Példa: 200 +7 x 14 =
200 E7E3 1480 | 400. |
e - (1) (Fix) (3] 400.000
20078 28.571 |
B 48| 400.000 |




Memériamiiveletek

Tan4cs:
A gombbal valassza ki a COMP moédot, ha a szamolas sordn a memoriat is hasznalni szeretné.

COMP........oooiiiiiiiiieeee e MODE

Eredménymemoria

- Az egyes értékek bevitele utan, illetve az E lenyomasa utan a
kiszamitott eredmény automatikusan az eredménymemoriaba keriil.
A memoria tartalma az gomb megnyomasaval jelenithetd meg.
- Az eredménymemoria 12 szamjegyes mantissza €s 2 szamjegyes
exponens tarolasara alkalmas.

- Az eredménymemoria tartalma nem valtozik, ha a fenti gombok
lenyomasa utan az eredmény kiértékelése hibahoz vezet.

Fiiggetlen meméria

- Az értékek kozvetleniil a memoriaba is beirhatok, illetve ahhoz
hozzaadhatok vagy abbol kivonhatok. A fliggetlen memoria
kiilondsen 6sszegzések soran hasznos.

- A fiiggetlen memoria azonos tarteriiletet hasznal, mint az M valtozo.

- A fiiggetlen memoria torléséhez nyomja meg a [0 gombokat. (M+)

Példa: 23 + 9 =232 23 B3 9 [wr) 570 (1) (M+)
53 — 6 =47 53 &3 6 M)
—) 45 x 2 =90 45 E3 2 fnr) W)
(Total) —11 () (M)
Valtozok

- Az adatok, allandok, eredmények és mas értékek tarolasara kilenc valtozo (A - F, M, X és Y) all rendelkezésre.
- Mind a 9 valtozot az alabbi miiveletekkel tudja egyszerre torolni: (Mcl) E
- Egy adott valtozo tartalmat az alabbi modon tudja torolni: @ Al A miivelet az A véltozo értékét tordlte.

Fiiggvénymiiveletek
Tanécs:
A MODE| gombbal valassza ki a COMP modot, ha tudomanyos

szamitasokat kivan végezni. COMP: |MODE|
n =3,14159265359

Trigonometrikus fiiggvények és inverzeik
sin 63°52'41" = 0.897859012

Példal: e (1] (Deg)
(sin) 63 (] 52 () 41 () B
Példa 2: cos (i rad)= 0.5
O T T 2] (Rad)
EBTGEAN - KJON] =
Példa 3:

cos™! \2—2 =0.25n (rad)(= % (rad))

..... @(Rad)
&) () (O 2 B 208 ) B (o) B

Hiperbolikus fiiggvények és inverzeik

Példak: sinh 3.6 = 18.28545536 (sn) 3.6 B3

sinh™' 30 = 4.094622224
308



Tizes alapu, és természetes logaritmus/ hatvanyfiiggvények
log 1.23 = 0.089905111 12368

Példak:

In 90 (= log, 90) = 4.49980967

oo B3
Ine=1 (n) [ = ]
e19 = 22026.46579 108
10'5 = 31.6227766 158
2-3=0.125 2caA=383
(—2)*= 16 D204

A negativ szamokat zardjelekbe kell irni.

Négyzetgyok, kobgyok, n-edik gyok, négyzet, kob,
reciprok, faktorialis, véletlen szam és 7, permutaciok, és kombinaciok
Peldak: V2 + 3 x5 = 5.287196909

2 3 58

85 + %/—27 = -1.290024053
sE@EDOE27OB

)
T[123 (=1237) = 1.988647795
7 1238

123 + 30% = 1023 123838

12% = 1728 12008
! =12
a1 _1
3 4
O3 @408
8! = 40320 e = |
Példa 1.: Hany néegyjegy( szam allithato elo az 1-7-ig terjedd

szamjegyekbol?
« Anegyjegyl szamon belll egy szamjegy nem fordulhat el duplan,
azaz az 1234 ervenyes, de az 1123 nem.

7iom 7 43

Kombinacio
Pelda 1.: Egy tiztagu csoportbol hany kulonbozd negytagu csoport
allithato el6?
1061463
Szogmértékek

A gombokkal hivja el az aldbbi meniit:

D R G
1 2 3

Az , vagy [3| gombokkal valthatja at az értéket a megfeleléegységre.
Példa 1.:

4,25 radian atvaltasa jfokra:

425 2JR 2 225%070629




Koordinatamiiveletek (Pol (x, y), Rec (r, 0))
A szamitasok eredményei automatikusan hozzarendel6édnek az E és F valtozokhoz.
Példa 1.: Polarkoordinatak (r=2, 6=60°) atvaltasa derékszogli koordinatakka (x, y) (DEG mod)

x=1 bt [ree 2 (2] 60 OB
v = 1.732050808 (F]

Nyomja az gombokat, hogy kicserélje az értékeket a memoriaban Iévore.

ENG atszamitasok
Példa 1.: 56088 méter atszamitasa kilométerre

56088x 103 56088 [

Példa 2.: 0,08125 gramm atszdmitasa milligrammra

0.08125 x 1073 0,08125 [

Statisztikai szamitasok

Tan4cs:
A gombbal valassza ki az SD modot, ha a statisztikai szamitas sordn a normal szorast szeretné
hasznalni.

] O MODE

Normal szoéras (SD méd)
* A szamitasok elott a (Scn) [ gombokkal mindig térdlje a memoriat!
+ A megadott adatokkal Zx, £x?, X, on, on-1 értékei szdmithatok ki. Ezek az 4bran lathatd gombokkal hivhatdk eld.

Tx2 e (s-50) ()
Ty ) (s-50m) (2]
) ) (s-50m) (3]
X for) (s-me) (1)
On @@
On-1 ) (sum] (3]

Az adatbevitellel kapcsolatos tudnivalék

« A gombban ugyanaz az adat egymas utan kétszer keriilt bevitelre.

» Ugyanaz a szam a H gombokkal tobbszordsen is bevihetd. Ha példaul a 110 értéket 10 alkalommal szeretné
megadni, itja be a kovetkezoket: 110 H 10 :

* A fenti eredményeket az értékeknek nem csak a fenti sorrendben, hanem tetsz6legesen megadva is meg lehet kapni.
* A legutdbb bevitt adatok torléséhez nyomja meg a gombokat.

Regresszio szamitas (REG)

Tan4cs!
A [MODE| gombbal valassza ki az Reg modot, ha regresszids statisztikai szamitast szeretne végezni.

1:Linearis regressziod
2:Logaritmikus regresszio
3:Exponencialis regresszio
P 1:Hatvanyfiiggvényes regresszio
» 2:Inverz regressziod
» 3:Masodfoku regresszio

Az adatbevitelt a Scl [ gombokkal kezdje.

T2 1

x (2]

n 3]

y? 0]

Sy =

Zxy S1EY

% @

XG =

XG-1 )

v >

VG, (2]

VOu-1 > (8]
Regresszios egy(itthato A SIS
Regresszios egyiitthaté B 2
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To recall this type of value:

Perform this key operation:

sz
Zx2y
Zx

Regresszios egyiitthato C
i
iz

] (s50) () () ()
et (ssu) () () (2]
] (ssu) () () (3]
o] (swm) () () (3]
o] (sum) (3 (=) ) (3
o] (sum) (3 () () (2]

¥ ] (sum) (3 (=) () (3]

Linearis regresszio
A linedris regresszid egyenlete a kdvetkezd: y = A+BXx.
Példa 1.: Légnyomas a hdmérséklet fiiggvényében.

10°C 1003 hPa

15°C | 1005 hPa | A linedris regressziot felhaszndlva a regresszids egyenlet és a korrelacios
20°C | 1010 hPa | egyiitthato segitségével hatarozzon meg tovabbi adatokat. Az egyenlet
25°C 1011 hPa segitségével szamitsa ki a 1égnyomast 18 °C-on, valamint a hdmérsékletet
30°C 1014 hPa 1000 hPa nyomason.

Masodfoku regresszio

A masodfoku regresszi6 egyenlete a kdvetkezo:
y = A+Bx+Cx2

* Az adatokat a kdvetkez6é modon adja meg:
<x értekek> <y értékek>

 Példa:
i i A masodfoku regressziot felhasznalva a regresszids egyenlet és a korrelacios egyiitthato segitségével
29 1.6 hatarozzon meg tovabbi adatokat. Az egyenlet segitségével szamitsa ki g-t (y becsiilt értéke) xi = 16,
50 23.5 valamint 2-t (x becsiilt értéke) yi = 20 esetére.
74 38.0
103 46.4
118 48.0

Az adatbevitellel kapcsolatos tudnivalok

« A gombban ugyanaz az adat egymas utan kétszer kertil bevitelre.

» Ugyanaz a szam a l gombokkal tobbszordsen is beviheté. Ha a ,,20 és 30” szampart 6tszor szeretné bevinni, irja be a
kovetkezoket: 20 I 30 EI 5 -

* A fenti eredmenyeket az értékeknek nem csak a fenti sorrendben, hanem tetszOlegesen megadva is meg lehet kapni.

* A legutobb bevitt adatok torléséhez nyomja meg a m - 1 gombokat

Technikai informacidok

Teenddk hiba esetén

Ha a szamitas soran a varttol eltéré eredmény vagy hiba 1ép fel, tegye a kdvetezdket.
1. Nyomja a Shift Clr 2 (MODE) = a modok és beallitasok tjrakezdése

2. Ellendrizze, hogy a heyles mddban van-e a szamologépe

3. Lépjen a megfeleld tizemmodba és szamoljon jra.

Ha a fenti 1épések nem korrigaljak a hibat nyomjuk meg az gombot.

Ez a memoria Osszes tartalmat torli, ezért a fontos értékeket irasban is rogzitsiik.

Hibajelzések

A hibajelzések megjelenitése alatt a szamologép zarolva van. A hiba tdrléséhez nyomja meg az gombot, vagy a <« »
gombokkal 1épjen a hibdhoz és javitsa a képletet.

Miiveleti hiba
Ok: Az eredmény kiviil esik a megengedett tartomanyon.
Olyan értékkel probalt egy fliggvénymiiveletet elvégezni, mely kiviil esik az adott fliggvény értékkészletén.

Teend6: Ellendrizze, hogy a megadott értékek a megengedett tartomanyokon belill vannak-e. Ellendrizze a memoriaban
talalhato és szamitasokhoz sziikséges értékeket is.



Verem hiba

Ok: A megadott érték vagy egyenlet 1épéshossza tllépte a miiveleti memoria altal kezelhetd maximalis méretet.
Teend6 : Egyszersitse a szamitast. A miiveleti memoria 10 numerikus értéket, illetve 24 miiveletet képes kezelni.
Bontsa fel a szamitast két vagy tobb részre.

Szintaktikai hiba
Ok: Matematikailag nem értelmezheté miiveletsort adott meg.
Teendd: A 4P gombokkal Iépjen a hibas részre. Végezze el a sziikséges javitasokat.

A miiveletek kiértékelési sorrendje

A miiveletek az alabbi rangsor alapjan értékelddnek ki.

1. Koordinataatvaltas:

A tipusu fliggvények: ezeknél elséként az értéket kell megadni, majd a funkcidgombot lenyomni.
Hatvanyozas és gyokvonas:

Miiveletek tortekkel

. A valtozok, a memoriaértékek és m roviden felirt tobbszorosei: 2x, 5

A, A stb.

6. B tipusu fiiggvények: ezeknél els6ként az értéket kell megadni, majd a funkcidgombot lenyomni.
v, 3V, log, In, ex, 10x, sin, cos, tan, sin-1, cos-1, tan-1, sinh, cosh,

tanh, sinh-1, cosh-1, tanh-1, (-)

7. A B tipusu fiiggvények roviden felirt tobbszorosei: 23, Alog2 stb.

8. Permutacié és kombinacio: nPr, nCr

9. x,+

10. +, -

Do

Miiveleti memoria

A szamologép rendelkezik egy elkiilonitett tarteriilettel, az ugynevezett ,,mtiveleti memoriaval”, amelyben az értékeket és a
miveleteket a szamitasok soran rangjuknak megfeleld sorrendben tarolja. A miiveleti memoria 10 numerikus értéket, illetve 24
miveletet képes kezelni. A muveleti memoriaban akkor 1ép fel hiba (Stk ERROR), ha az elvégezni kivant szamitas
Osszetettebb annal, amit a miiveleti memoria tarolni képes.
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24 ’(‘ sinr | DEG | 0= |x| =4.499999999x10"
" RAD | 0= |v| =785398163.3
- GRA | 0= |x| =4.999999999x 10"
cosy |DEG | 0= |x| =4.500000008 101
RAD | 0= x| =785398184.9

Beviteli tartomany

A [

GRA | 0= |.1| =5.000000009 %10
tanx | DEG | Same as sinx, except when |x|= (271-1)x90.

nor |0=n=<1x10"0=r=n (n, r are integers) RAD | Same as sinx, except when |x|= (2n-1) /2.
1= [n{An-n))] < 1x10" GRA | Same as sinx, excapt when |x|= (2n-1)x100.
Pol(x, y)| [*'s [¥] =9.999999990x 10% ST o 1 =+
(r2+y?) =9.999999999 < 10% cos™'x
Rec(r, §) 0= r =9.009999999 x 10 tan-x | 0= |x| =9.999999999x 10®
| & Same as sinx sinhx
0= |x| =230.2585092
lal, b, c =< 1x10"® coshr b
=" |0=bc sinh'x | 0= |x| =4.000999999 % 10%
|x[=1x10"° cosh™'x [1= x =4.999999999x10%
po Decimal «+ Sexagesimal Conversions tanhx | 0= |v| =9.999999999x 10%

0°0°0°= |x| =999999°59°

x>0 =1 x10"<ylogx<100

() x=0:y=0 4 . .

x<0: y=n, D57 (nis an integer)

A

tanh-x | 0= |v| =9.999999999x 10!

logad/Inx | 0= x =9.999999999 < 10
10" |-9.999999990x10™= ¥ = 99.99999099
e —0.999999990 x 10%= x = 230.2585002
X |0=x=1 x10m

However: =1 10" <vlog|x|<100

v=0:x %0
—1x10"8<1/x logy<100 e |Id< 1 100
Y | v=0: x>0 ’ 1y ||a]=1x 10" x4 0
' y<0: x=2n+1 .77 (n = 0; nis an integer) X | lx]=1x 10
However: —1x10'" < 1/x log|y|<100 b 0= x = 69 (vis an integer)

0=n < 1x10", 0= r = n (n, r are integers)
1= {nl{n—r)l} = 110"
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Elemcsere
Ha a kijelzé mar nem teljesen élesen olvashatd, az az elem gyengiilését jelzi. A nem kell6 toltottségii elemmel torténd hasznalat

soran mikddésbeli problémak 1éphetnek fel. Gyenge kijelzés esetén mihamarabb cserélje ki az elemet.

Csavar Csavar

1. Kapcsolja ki a szamologépet a [off| gombbal. )

2. Csavarja ki az elemtart6 fedelét rogzit6 csavarokat, majd \.'\ T ?
vegye le a fedelet. V" | N
3. Vegye ki a régi elemet. ,‘-f]’ T fl}"'rl.'
4. Az elemtartot egy szaraz, puha ruhaval alaposan tordlje ki. W - |
Tegye be az uj elemet gy, hogy a pozitiv polusa + felfelé nézzen | ‘-,t | ;"I |

(a pluszjel lathato legyen). | /

5. Helyezze vissza az elemtart6 fedelét, majd rogzitse a | /
csavarokkal. | (L l /

6. Kapcsolja be a szamologépet az gombbal. \ /

Automatikus kikapcsolas

A szamoldogép kb. hat percnyi inaktivitds utan automatikusan
kikapcsol. llyenkor az gombot megnyomva tudja ismét
bekapcsolni.
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